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Nagykõrös Város Önkormányzata
és Polgármesteri Hivatala

tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját az

1956-os forradalom
és szabadságharc

tiszteletére rendezett ünnepi
megemlékezésre

2011. október 23-án
15.00 órára
a II. világháború 

és az 1956-os forradalom
és szabadságharc

áldozatainak emlékmûvéhez
(Nagykõrös, Hõsök tere)

P R O G R A M
H I M N U S Z

Ünnepi beszédet mond:
DR. LÁZÁR JÁNOS

országgyûlési képviselõ, 
a Fidesz – MPSZ parlamenti

frakciójának vezetõje

Ünnepi mûsor:
CSERBENHAGYOTT FORRADALOM

címmel
Debreczeni Tibor

Csokonai-díjas tanár és rendezõ
vezetésével

a Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképzõ Fõiskola Karácsony
Sándor Színpadának bemutatója

Közremûködik az Arany János
Református Gimnázium Szakképzõ

Iskola és Diákotthon énekkara

A kegyelet és megemlékezés
virágainak, koszorúinak

elhelyezése

S Z Ó Z A T

MEGHÍVÓ

A közelmúltban megkezdõdött a strand
próbaüzeme – tudtuk meg Bábel Tibor-
tól, a beruházó cég vezetõjétõl. A belsõ
medencék és a külsõ medence esetében is
a jelenleg folyó próbaüzemet egy terhelé-
ses próbaüzemnek kell követnie, mely azt
jelenti, hogy már fürdõzõkkel kell vizs-
gálni, minden az elõírásoknak megfele-
lõen mûködik-e a fürdõben. A belsõ me-
dencék esetében ezt szeretnék minél ha-
marabb megkezdeni, a külsõ medencénél

viszont vélhetõen már csak a jövõ évi jó
idõ adhat alkalmat ezen vizsgálódásra.

Az ALFÖLD AQUA termál további kí-
nálkozó szolgáltatásai, a szauna, A gõz-
kabin és sókamra már ma is üzemkészek.
A próbaüzem mellett erõink egy részét
továbbra is a szükséges engedélyek egyez-
tetése, beszerzése köti le. Egyes hatósá-
gok hiánypótlást kértek, ezeknek igyek-
szünk rövid idõn belül eleget tenni –
mondta a cégvezetõ.

Tele vannak a medencék
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A keletkezõ és a mindig megújuló élet szimbóluma

A Béka

– Pontosan mit takar az Önök
tevékenysége, korábban milyen
alkotásokat készítettek, s ezek
hol találhatóak meg?

– Cégünket elsõsorban res-
taurátori és mûvészeti tevékeny-
ség jellemzi, amely kiterjed a
kerámia, mozaik, belsõ építé-
szeti tárgyak, kerti tárgyak ter-
vezésére, valamint mûtárgyak és
mûemlékek konzerválására és
restaurálására. Legutóbbi nagy
munkánkat Hajdúszoboszlón,
az élményfürdõ új szárnyának
épülésénél végeztük, ahol 1500
m2-en tevékenykedtünk. Mind
a medencékben, a falon, s a
mennyezeten is nagyméretû ke-
rámiákat, üvegmozaikot, illetve
gres mozaikot (törtcsempe) he-
lyeztünk fel. Szentendrén ma-
gánmedencének már készítet-
tünk egy másfél méteres ráját,
vagy éppen egy spanyol–arab
stílusú fürdõt szépítettünk meg
szintén magánrendelésre, de ké-
zi kirakással 20 m2-en 42 000
üvegdarabot is helyeztünk már
fel növényi motívumokkal. Szá-
mos munkánknak eredménye-
ként több egyéni és csoportos
kiállításon is részt vettünk, köz-
tük az Iparmûvészeti Múzeum-
ban is. 

– Önök kaptak megbízást a
békát ábrázoló képzõmûvészeti
alkotások megformázására, me-
lyek a Nagykõrös fõterén talál-
ható két új szökõkút ékeként
helyezkednek el. Milyen gondo-
latok vezérelték Önöket a bé-
kák elkészítésekor, mit jelké-
pezhet a béka, s hogyan illik
Nagykõrös arculatához? 

– A béka nagy tiszteletnek ör-
vend, ahol csak megjelenik az
õsi mitológiában, kétéltûségével
mind a vízhez, mind a száraz-
földhöz egyaránt kötõdik, s így
az embernek a vízhez, a termé-
szethez való vonzalmát fejezi ki.
A békát az õsi mitológiában az
esõvel, az idõjárás irányításával
is összekapcsolták, állítólag a
hangja idézi elõ az esõt. Nagy-
kõrös települése zöld város az
ország szívében, így a zöld leve-
libéka, mely a vízvédelmen kí-
vül a környezetvédelem jelkép
állata is, hûen igazodhat a tele-
pülés arculatához. A most meg-
újult fõtér újabb és újabb válto-
zásokat idézhet elõ mind a vá-
ros, mind az ott élõ emberek
életében, s ezt a fajta mobilitást,
haladást a korral a béka jelké-
pezheti leginkább, hiszen e két-
éltû állat szaporasága, s feltûnõ

alakváltozása miatt a keletkezõ
és a mindig megújuló élet szim-
bóluma. 

– Mi teszi különlegessé s
egyedivé a békát ábrázoló kép-
zõmûvészeti alkotásokat, to-
vábbá milyen anyagból, s mi-
lyen technikával készültek el
ezek a békák?

– A békák egy speciális
agyagból, úgynevezett félporce-
lánból készültek, melynek kü-
lönlegessége, hogy az ezerkét-
száz fokos égetés után teljesen
tömörré, így fagyállóvá és
vízbiztossá válnak. A békák ese-
tében az égetést háromszor is
megismételtük, hogy végül a
magas fényû mázfelületet elér-
jük. Különlegességük még, hogy
mindkét alkotás egyedi, kézi
formázású, belül üregesek,

amely technikailag egy speciális
dolog. Munkánk szempontjából
mindenképpen említésre méltó,
hogy a béka képzõmûvészeti al-
kotásokon ketten dolgoztunk,
így nagyon fontos volt a harmo-
nikus összhang, hogy egymást
kiegészítve, kettõnk munkájával
váljon az egész teljessé. Így szem
elõtt tartva az igényeket s a mû-
vészi szabadságot, hat modell
készítése után születettek meg
végül ezek a realisztikus leveli-
békák, melyek kissé elrugasz-
kodva, de mégis igazodva a va-
lósághoz váltak emberközpon-
túvá, mosolygós tekintetükkel
szerethetõvé, barátságossá, hogy
színesebbé, vidámabbá varázsol-
ják az arra járó városlakók min-
dennapjait.

Kedves Testvéreink!

Október 1-jén megkezdõdik a népszám-
lálás Magyarországon. Az összeírás során
felvett adatok hivatalos visszajelzést je-
lentenek az állam számára, de nagyban
segítik egyházunk munkáját is. Az össze-
sített eredmények alapján lehet például
meghatározni a legpontosabban közössé-
günk létszámát, a növekedés vagy a fo-
gyatkozás tendenciáit, a reformátusok te-
rületi eloszlásában történt esetleges válto-
zásokat, az életkörülményeinkre vonat-
kozó adatokat, illetve más olyan fontos
jeleket, amikre a pontos helyzetértékelés-
hez és a jövõnket befolyásoló feladatok
meghatározásához van szükség. A nép-

számláláson való részvételt és a hiteles
adatközlést a törvény kötelezõvé teszi.

A Központi Statisztikai Hivatal a tájé-
koztató levelet, illetve az adatfelvételi
csomagot október 1-jéig megküldi min-
den háztartásba. Idén elõször, október
16-áig az interneten is kitölthetjük az
adatlapokat. A kérdõívek megválaszolá-
sára természetesen hagyományos mó-
don is lehetõség van, önállóan, illetve
népszámlálási biztos közremûködésével.

A 2011-es népszámlálási kérdõívbe is
bekerült a vallási, felekezeti kötõdésre
vonatkozó kérdés. Fontos változás azon-
ban a korábbi gyakorlathoz képest, hogy
az ide vonatkozó, „mely vallási közös-

séghez, felekezethez tartozónak érzi ma-
gát?” kérdés nem része a kötelezõen ki-
töltendõ adatlapnak. A kérdésre vála-
szoljuk, hogy „református”! Kérjük, hogy
szánjanak idõt és energiát a kérdés meg-
válaszolására, és ne feledkezzenek el a
számlálóbiztosnak jelezni, hogy az ön-
kéntesen megválaszolható kérdésekre is
válaszolni kívánnak!

Tudjuk, hogy a magukat református-
nak vallók száma meghaladja a gyüleke-
zeteinkkel rendszeres kapcsolatot tartók
létszámát. A magukat reformátusnak ér-
zõk megszólításának érdekében egyhá-
zunk készített egy egyszerû brosúrát és
egy figyelemfelkeltõ plakátot. Kérjük,

hog
ban
lehe
den
mát

S
ségé
szo
kösz

Bud

Az MRE valamennyi gyülekezete és intézménye részére

Az elmúlt héten a Sellõ alkotójával, Szabó Györggyel
készült interjúnkat olvashatták, most pedig a békás szö-
kõkút figurális elemeit megformázó Domokos Judit és
Kiss Dávid képzõmûvészekkel, ipari formatervezõkkel
beszélgettünk, akik a Knossos Mûvészeti Kft.-tõl Szent-
endrérõl érkeztek hozzánk.

A Béka képzõmûvészeti alkotás
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Táblaállítás
„Elõször tanuljunk meg magyarul helyesen írni, és utána próbáljunk minden más nyelven…”

„A képviselõ testület hozzájárul
a Rovás- írásos helységnév táb-
lák állításához felhatalmazza a
polgármestert a tudomásul véte-
li nyilatkozat aláírására” – állt
határozati javaslatként Dénes
Dénes sürgõsségi indítványá-
ban, melyet a képviselõ-testület
szeptember 29-ei ülésére ter-
jesztett be a Jobbik helyi szerve-
zetének elnöke. A képviselõ-tes-
tület végül tíz nem és egy igen
szavazat mellett nem támogatta
a javaslatot, azonban végtelenül
leegyszerûsítenénk a történetet,
ha csak az eredményt néznénk.

Elõször is adott volt egy Dé-
nes Dénes által beterjesztett sür-
gõsségi indítvány, melyben ol-
vasható, hogy „… Rovás írásos
helység táblát…”, majd „rovás-
írás”, majd végül eljutunk a „Ro-
vás- írásos helységnév táblák”-ig,
közben az indítványban feltûnik
a kultúrkincsünkre és magyar
mûveltségre való utalás is.

Véletlen hasonlóságok?
Elõbbi „A hun-magyar rovásírás
több ezer éves múltra tekint
vissza, nem mellesleg az észak-
európai rúna vagy rovásírás is
rokonságot mutat e kultúrkin-
csünkkel” szövegrészben, mely
kísérteties hasonlóságot mutat a
Jobbik országos alenökének,
Szegedi Csanádnak az inter-

neten is fellelhetõ közleményé-
vel, melyben az olvasható, hogy
„A hun-magyar rovásírás több
ezer éves múltra tekinthet visz-
sza, nem mellesleg az észak-
európai rúna vagy rovásírás is
rokonságot mutat e kultúrkin-
csünkkel.” Igaz, az alelnök „te-
kinthet” kifejezése a helyi el-
nöknél „tekint”-té erõsödött, de
a további szövegrész szó szerint
követi az alelnök közleményét.
Az indítvány következõ bekez-
dése is meglepõ hasonlóságot
mutat egy, az interneten fellel-
hetõ másik szöveggel, igaz, az
egy gyömrõi elõterjesztésben ol-
vasható ekképpen: „Az elmúlt
években megerõsödött az igény,
hogy a magyar mûveltség szer-
ves részét képezõ székely-ma-
gyar rovásírás is megjelenjen a
köztéri feliratok, így a település
határát jelzõ közlekedési táblák
mellett is. A rovásírásos helység-
név-tábla állítása a helyi közös-
ség és a nemzet összetartozásá-
nak pozitív üzenetét közvetíti az
ott élõ – és áthaladó – magyar
emberek számára.” Míg Dénes
Dénes elõterjesztésében az idé-
zett szövegrész elsõ mondata
ugyan szó szerint ugyanígy
hangzik, de a második monda-
tában nem szerepel a magyar
szó, az így olvasható: „A rovás-
írásos helységnév-tábla állítása
a helyi közösség és a nemzet ösz-

szetartozásának pozitív üzenetét
közvetíti az ott élõ és áthaladó
emberek számára.” 

„nem tudok
rovásírásul…”

Tehát adott volt ezen elõterjesz-
tés, amelynek tárgyalása során
elõször dr. Körtvélyesi Attila al-
polgármester kérte meg Dénes
Dénes elõterjesztõt, válassza ki
három rovásírással feliratozott
lapból melyiken olvasható
Nagykõrös (ahogy utólag meg-
tudtuk a lapokon Cegléd, Arany
János és Nagykõrös felirat
szerepelt) majd Sebestyénné An-
gyal Zsuzsanna kérte meg a Job-
bik helyi elnökét, hogy legyen
már szíves egy rovásírással pa-
pírra vetett szöveget elolvasni.
Dénes Dénes azt mondta, „Saj-
nos nem tudok rovásírásul…”.
Sebestyénné még egy segítõ
ABC-t is felajánlott, hátha neki-
veselkedik képviselõtársa, de
Dénes Dénes nem vállalta még
úgy sem, hogy a fordítások iránt
szemmel láthatóan a mellette
ülõ László Ferenc, az MSZP he-
lyi elnöke is érdeklõdött. Sebes-
tyénné úgy vélte, azzal, hogy
próbát sem tesz a Jobbik helyi
elnöke, nevetségessé teszi ezt a
szép hagyományt. Körtvélyesi
alpolgármester azt kérdezte, mi
célt fog szolgálni a tábla? Ha

Ön sem tudja elolvasni, akkor
kinek állítjuk? – kérdezte az al-
polgármester.

László Ferenc, az MSZP helyi
elnöke szerint az elõterjesztés-
ben lévõ adatokat nem támaszt-
ják alá egyértelmûen tudomá-
nyos források. A szocialista kép-
viselõ az egyik hivatali dolgozó
egy levelét emelte ki, és az ab-
ban felfedezett hibára hivatkoz-
va mondta, hogy inkább magya-
rul kellene megtanulni elõször.
A jobbikos képviselõtársa elõ-
terjesztését helyesírási szem-
pontból nem elemezte a képvi-
selõ, de megjegyezte, õt nem za-
varná a tábla, így se, úgy se tud-
ja azt elolvasni, célját azonban
nem látja. Az MSZP helyi elnö-
ke többször megjegyezte, elõ-
ször tanuljunk meg magyarul.

Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter szerint a város határában
méltóképpen köszöntik az elõzõ
ciklusban kihelyezett fatáblák a
Nagykõrösre érkezõket. A pol-
gármester szerint nem ilyen do-
logból kellene megpróbálnia Dé-
nes Dénesnek országos ügyet
kreálni, hanem sokkal értelme-
sebb dolgokat várnának el tõle.
Dr. Czira Szabolcs utalt rá, hogy
Dénesnek inkább a város fejlesz-
tésébe kellene bekapcsolódnia.

A képviselõ-testület tíz nem
és egy igen szavazattal nem tá-
mogatta a határozati javaslatot.

NÉPSZÁMLÁLÁS 2011

Valljuk meg, hogy katolikusok vagyunk!ma-
 ki-
ála-
ogy

meg-
el a
ön-
e is

tus-
eke-
rtók
ér-

yhá-
t és
jük,

hogy a plakátot helyezzék ki a templom-
ban, továbbá a szórólapokat vigyék és –
lehetõleg személyesen – terjesszék min-
denhol, ahol megítélésük szerint refor-
mátusokat szólíthatunk meg.

Segítségüket és a népszámlálás lehetõ-
ségének komolyan vételét megköszönve,
szolgálatukra Isten áldását kérve, testvéri
köszöntéssel:

Dr. Bölcskei Gusztáv püspök
a Zsinat lelkészi elnöke

Dr. Huszár Pál fõgondnok
a Zsinat világi elnöke

Budapest, 2011. szeptember 20.

Kedves Katolikus Honfitársam!

A Központi Statisztikai Hivatal 2011. október
1. és 31. között népszámlálást végez Magyar-
országon. A tízévenkénti felmérés a társada-
lom mélyebb megismerésén és feltérképezé-
sén túl a gazdasági, az egészségügyi, az okta-
tási, a szociális és a kulturális fejlesztések ter-
vezésekor is alapul szolgál. Éppen ezért a tár-
sadalom jövõje szempontjából is fontos, hogy
megvallja a katolikus egyházhoz való tartozá-
sát. Jézus mondja: „Azokat, akik megvallanak
engem az emberek elõtt, én is megvallom
majd mennyei Atyám elõtt” (Mt 10,32).

A lakossági kérdõív 38. kérdése: Mely val-
lási közösséghez, felekezethez tartozónak ér-
zi magát? – válaszul írja be: katolikus.

A KSH elsõ alkalommal biztosít lehetõséget
arra, hogy a polgárok a világhálón keresztül
válaszoljanak a népszámlálási kérdõívre. Ez a
mód mind az Ön, mind a statisztikai hivatal
számára megkönnyíti a procedúrát. Kérjük,
hogy a plébániai és más egyházi közösségek
segítsék idõsebb, illetve arra rászoruló honfi-
társainkat a népszámlálási kérdõív kitöltésé-
ben. A népszámlálásról bõvebb információ-
kat, részleteket az alábbi elérhetõségeken
kaphat: www.ksh.hu, www.nepszamlalas.hu,
www.katolikus.hu, info.nepszamlalas@ksh.hu.

Figyelmét megköszönve:
Erdõ Péter

bíboros, prímás, érsek
a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

elnöke
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2011. október 10-étõl:
Szent György Gyógyszertár

Nagykõrös, Biczó Géza utca 2.
Tel.: 53/351-014

2011. október 17-étõl:
Kõrisfa Gyógyszertár

Nagykõrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2011. október 15–16-án

dr. Dávid Gyula
Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-3902
2011. október 22–23-án

dr. Modor Péter
Kocsér, Szent István tér 5.

Tel.: 53/359-725, 06-20/375-7750

A napokban töltötte be 90. életévét Kovács Imréné és 95. életévét
Szrapkó Istvánné. Az ünnepelteket Nagykõrös város nevében dr. Kört-

vélyesi Attila alpolgármester köszöntötte. A városvezetõ átadta Orbán
Viktor miniszterelnök úr jókívánságait kifejezõ oklevelet is.

A Kossuth Lajos Általános Iskola közössége színvonalas emlék-
mûsorral emlékezett meg az aradi vértanúk napjáról. A mûsort
a 7. a osztály tanulói adták elõ, melynek összeállításában is se-
gédkeztek. Felkészítõ tanáruk Tóthné Zoller Klára osztályfõnök
volt.

Ünnepélyes alkalomra gyülekez-
tek a II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola tanulói október 6-án az
aradi vértanúk emlékét idézõ
tabló elõtt. 

A Himnusz közös eléneklése
után Várkonyi Anita könyvtáros
tanár méltatta a mártírokat. Ez-
után dr. Mocsai Zoltánné igazga-
tónõ köszöntötte a 10 és 14 éves
diákokat, akik számára különle-
ges a mai alkalom, mert a közjogi
ismeretekkel való ismerkedést
ünnepélyes keretek között kezd-
hetik meg. 

2012. január 1-jén lép hatály-
ba Magyarország Alaptörvénye.

Az államnak kötelessége gondos-
kodni arról, hogy polgárai ismer-
jék a törvényeket, amelyek kö-
zött kitüntetett szerepe van Alap-
törvényünknek. Mivel az ismer-
tetést a gyermekeknél kell kezde-
ni, a Nemzeti Erõforrás Minisz-
térium ajándékaként a 10 évesek
a Nemzeti Hitvallás, a 14 évesek
pedig a Magyarország Alaptörvé-
nye címû zsebfüzet egy-egy pél-
dányát vehették át. 

Az ünnepélyes esemény után a
diákok kíváncsian forgatták a ki-
adványokat, és tanáraikkal be-
szélgettek a törvény és az állam-
polgár kapcsolatáról.

MEGHÍVÓ
Az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában

TÁVOL és oly KÖZEL (Fotók a Magyar Speciális Olimpia
Szövetség életébõl) címmel nyílt kiállítás.

Wei Xiang és eM Soós György fotói megtekinthetõek
2011. október 24-éig, hétköznapokon 8–18 óráig.

Újabb szépkorúakat köszöntöttek városunkban

Képünkön a 90. életévét betöltött Kovács Imréné és lánya, vala-
mint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

Képünkön a 95. évét betöltött Szrapkó Istvánné és fia, valamint
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható

EMLÉKMÛSOR
a Kossuth iskolában

Emlékmûsor a II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskolában
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A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan
lesznek átmeneti nehézségek,
ezért kérjük türelmüket, illetve a
kivitelezõ szakembereivel való
együttmûködést!

Az október 10-e és 29-e kö-
zötti idõszakban elõreláthatóan
a következõ utcákat fogja érinte-
ni a munkavégzés: Árboz utca,
Balaton utca, Bálvány utca, Bem
utca, Beniczky utca, Biczó Géza
utca, Brassói utca, Dévai utca,
Dobó utca, Encsi utca, Eperjes
utca, Fûzfa utca, Ilosvay utca,
Kárpát utca, Kecskeméti út, Lázár
Vilmos utca, Lõcsei utca, Petõfi S.
utca, Sirató utca, Szolnoki út,
Szoros utca, Tázerdei utca, Tor-
más utca, Tündér utca, Vasvári
utca, Zrínyi utca

Október 10. és október 22. kö-
zött a tervek alapján az alábbi út-
lezárások, korlátozások lesznek a
városban:

– A felsorolt utcákon reggel

7 óra és délután 17 óra között
teljes pályás útlezárások várha-
tók.

– A Szolnoki út Encsi utca és
Nagykõrös vége tábla közötti
szakaszán 30-as forgalomkorlá-
tozás van érvényben.

A projektirodában (Nagykõrös,
Szabadság tér 4. I. emelet) lehe-
tõség van mind a személyes,
mind a telefonos tájékoztatás
igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A Humánszolgáltató
Központban mûködõ Nevelési

Tanácsadó
A Humánszolgáltató Központban immáron 25 éve mûködõ Ne-
velési Tanácsadó a 3–18 éves korú gyermekek és fiatalok tanu-
lási, magatartási, beilleszkedési és pszichés problémáinak feltá-
rásával és azok kezelésével foglalkozik. Az óvodáskorúak köré-
ben (középsõ és nagycsoportos korban) fõként a részképességek
aktuális állapotának vizsgálatát javasolják az óvodák, esetleges
fejlesztés céljából, valamint a gyermekek beiskolázás elõtti isko-
laérettségi vizsgálatát, továbbá egyéb más jellegû nevelési prob-
lémák (ezek lehetnek rossz szokások, félelmek, vizelet- és szék-
letürítési gondok, családi problémák, nevelési tanácsok kérése,
stb.) miatt kérik a szülõk.

Az iskolás- valamint középiskolás korú tanulók és fiatalok
esetében a fent említett tanulási, magatartási, beilleszkedési és
pszichés gondokkal fordulnak a szülõk és a pedagógusok a ne-
velési tanácsadó szakembereihez. Ezen gondok közül fontos
megemlíteni pl. az olvasással és írással kapcsolatos problémákat,
matematika tanulásával kapcsolatban jelentkezõ nehézségeket,
az idegen nyelv tanulásával összefüggõ komplikációkat, vala-
mint a pubertáskor széles körû dilemmáit.

Az elõzõekben említett összes nehézség esetében fontos a ko-
rai szakaszban történõ problémafeltárás, a súlyosabb gondok el-
kerülése miatt.

Gyógypedagógusok és pszichológusok várják a hozzájuk be-
jelentkezõket. Nincs szükség beutalóra, bárki fordulhat igényé-
vel közvetlenül az intézményhez. 

Fontos tudnivaló, hogy minden szolgáltatás ingyenes, bele-
értve a vizsgálatokat, tanácsadást és terápiát is.

Információkérés az alábbi címen vagy telefonon:
HUMÁNSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
2750 Nagykõrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

Bujdosó Balázs intézményvezetõ
Tel.: 53/350-457

NEVELÉSI TANÁCSADÓ
2750 Nagykõrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

Lovasné Horváth Csilla gyógypedagógiai asszisztens
Tel.: 53/347-748

LOMTALANÍTÁS
A KÕVA Zrt. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy

2011. október 17–21-éig
a hulladékszállítási járatok szerinti napokon

LOMTALANÍTÁST végez.

Kihelyezhetõk a darabos hulladékok, pl. a háztartásokban ke-
letkezett azon hulladék (háztartási berendezések, felszerelési tár-
gyak, eszközök és anyagok), amely a közszolgáltatás keretében
rendszeresített gyûjtõedényzetbe nem helyezhetõ el.

Kérjük a lakosságot, hogy NE HELYEZZÉK KI a lomtalanítás
alkalmával a következõ hulladékokat: ZÖLD, SZELEKTÍV,
ELEKTROMOS, ÉPÍTÉSI TÖRMELÉK, ÁLLATI EREDETÛ,
VESZÉLYES hulladékokat, pl. fanyesedék, háztartási készülé-
kek, tetem, ürülék, tégla, cserép, üres festékesdoboz, használt
elem, gumiabroncs, akkumulátor. 

A KÕVA Zrt. elérhetõsége az interneten: www.kovart.hu

Diák marad az ember, amíg él…

Már angolul is tanulhatnak
a város idõsei, nyugdíjasai…

Az Arany Kapu Dél-Pest Megyei
Civil Szövetség az élethosszig
tartó tanulás jegyében folytatta a
város idõsei és nyugdíjasai szá-
mára a különbözõ tanfolyamo-
kat: számítástechnikai, német
társalgási és újabb igény alapján
az angol társalgási ismereteket. 

Az elsõ angol alapozó szaka-
szon túl a lelkes résztvevõk
együttesen kérték a folytatást.
Tóth Csilla személyében ismét
egy tehetséges, kedves, lelkiisme-
retes „tanárnõre” találtak. A vá-

ros nyugdíjasai körében nagy az
érdeklõdés mindkét nyelv, illetve
a számítógépes ismeretek meg-
szerzésére. Szeretettel várnak
minden érdeklõdõt.

Jelentkezni Nyerges Józsefnél
az Arany Kapu Dél-Pest Megyei
Civil Szervezetek Szövetségének
elnökénél lehet a 06-30/906-
0242-es telefonszámon, vagy
postai úton a Dalmady Gyõzõ
utca 3. szám alatti postaládába
bedobva a cím és telefonszám
feltüntetésével.
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Én már iskolás vagyok

A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait. A mostani lapszámban az Arany János Reformá-
tus Általános Iskola 1. a osztálya mutatkozik be.

1. a – Osztályvezetõ: Bartáné Járó Anita, napközis nevelõ: Debre-
czeni Szilvia. Névsor: Bányai Barnabás, Baranyi Zsolt, Botocska
Máté, Csécsy Bence Mátyás, Csendes Ádám, Fehér Botond Zsolt,
Gátsik Viktória Petra, Godó Gergõ, Járó Csenge Noémi, Kaszap

Luca, Kesztyûs Kíra, Király Kata Jázmin, Kordás Lívia, Medgyesi
Rebeka, Mézes Zsolt, Mokos Vivien, Pilter Kevin, Rácz Kevin,
Ragó Bence, Ronkó Hédi Anikó, Sallai Anett Erzsébet, Sárvári Ben-
ce Máté, Tóth Krisztián, Varga Mirtill.

Immár harmadik alkalommal ke-
rült meghirdetésre a Magyar Diák-
sport Szövetség szervezésében, az
ország valamennyi alap- és közép-
fokú oktatási intézményében, a
Magyar Diáksport Napja 2011.
szeptember 30-án. A rendezvény
célja az egészséges életre és a sport
szeretetére való nevelés. Ezen a na-
pon az iskolák kétórás vagy egész
napos sportprogramot hirdettek
diákjaik számára, melyen a „kötele-
zõ” program a 2011 méter lefutása
volt, valamint különféle játékos
sportprogramok vártak még a ta-
nulókra. A Magyar Diáksport Nap-
ján nem a versengés a fontos, ha-
nem a közös mozgásra való figye-

lemfelhívás és a kitûzött táv legyõ-
zése. Idén erre a programra közel
ötszáz iskola jelentkezett, köztük a
nagykõrösi önkormányzati iskolák
is. A Petõfi Sándor Általános Isko-
lában tanítás nélküli munkanapot
tartottak, ahová a szomszédos Bó-
bita Óvoda nagycsoportosai is el-
látogattak, hogy zenére közösen
bemelegítsenek az iskolásokkal, pe-
dagógusokkal és az odalátogató
szülõkkel. A több mint hatszáz fõt
megmozgató iskolai sportnapon a
diákok játékos versenyeken és kü-
lönféle sporttevékenységeken pró-
bálhatták ki ügyességüket. A ren-
dezvényrõl készült képeket megte-
kinthetik a www.nagykoros.hu-n. 

A Magyar Diáksport Napja NAGYKÕRÖSÖN

A környezettudatos nevelés keretében a Bóbita Óvoda Kárász utcai
óvodásai közül az Autómentes Világnap alkalmából sokan kerékpár-
ral érkeztek, és a délelõtt folyamán KRESZ-pályánkon gyakorolhat-
ták a kerékpározás alapszabályait. A nap befejezéseként a nagykõrö-
si Rendõrkapitányság jármûvével ismerkedhettek a gyermekek – tá-
jékoztatta lapunkat a Kárász utcai Bóbita Óvoda vezetõsége.

Autómentes Világnap a Bóbita Óvodában

MESEVILÁG GYERMEKBÉRLET-AJÁNLÓ
A 2011–2012 évad megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon

az AKTUÁLIS/Programok menüpontban!
MÛSORVÁLTOZÁS! Következõ elõadás: Muppet Show

2011. december 13.
10.30, 14.00, 15.30 órától.

Helyszín: Arany János Kulturális Központ
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A Nagykõrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió
idén is színes, változatos mûsorokkal ké-
szül, hogy újra és újra elvarázsolja a lelkes
közönséget, akár a mesék csodás világába,
akár William Shakespeare angol drámaíró
egyik legismertebb szerelmi tragédiájába.

A 2011/2012-es programajánlóról bõ-
vebben a Körszínház és Ifjúsági Stúdió ve-
zetõjét, Kiss Zsoltot kérdeztük.

– A 2011/2012-es évre mely darabokkal vár-
játok a közönséget, s miért pont ezekre esett
a választás?

– Az érdeklõdõket kétféle bérletajánló
várja: az egyik a Mesevilág gyermekbérlet-
ajánló, melynek október 11-én volt a nyitó
elõadása Lotti Mesevilága címmel. Ezt kö-
vetõen december 13-án lesz a Muppet
Show (karácsonyi hangulatban), január 24-
én Maja, a méhecske, március 20-án pedig
a Ludas Matyi elõadása várja a kedves gyer-
mekeket, ahol ezúttal a lúd lesz a mesélõ.

Azért ezekre a mesékre esett a választás,
mert olyan tanulsággal szolgálnak, amely a
gyermeket megerõsítheti álmaiban, küzdel-
meiben, s utat mutathat nekik a jövõre néz-
ve. A Lotti Mesevilága is olyan üzenettel
bír, hogy bátran merjünk álmodni, s ha hi-
szünk benne, megvalósul. Ezen kívül egy
meglepetéssel is készültünk, hiszen minden
elõadás után az adott mûsorról egy rajzot
készíthetnek a gyerekek, melynek eredmé-
nyét az utolsó elõadáson hirdetjük ki, s a
rajzok kiállításán túl még értékes nyeremé-
nyek várnak a rajzpályázaton részt vevõkre.

A másik bérletünk a Zenére hangolva
musical-operett bérlet, s aki megveszi a
négy elõadásra a bérletet, ajándékba kap
egy ötödik elõadást, amely január 23-án
lesz, egy kétfelvonásos operett s musicalgá-
la, illetve Körtáncgála nevesebb színészek
fellépésével, hiszen a Körtánc Egyesület a
10. évfordulóját, a Musical Társulat az
5. évfordulóját, a színház pedig az 1. évfor-
dulóját ünnepli.

A következõ elõadás október 24-én a Ve-
ronai szerelmesek zenés játéka, melynek
díszletét az országosan is elismert Katona
József (Szolnok) díszlettervezõ tervezte.
A szemünk láttára válik valósággá Rómeó
és Júlia tragikus szerelmi története kicsit
modernebb változatban, de mégis ragasz-
kodva az akkori kor szelleméhez. A máso-
dik elõadás 2012. február 20-án az id. Ná-
das György írta Mona Marie mosolya zenés
vígjátéka élõ zenével, s ahol garantáltan sok

nevetés vár mindenkire. 2012. április 23-án
a Grease címû (Pomádé) musical vár a lelkes
közönségre az Ifjúsági Stúdió nagyobb csa-
patának elõadásában, sok tánccal és zené-
vel. A záró elõadás pedig a Mágnás Miska
operett 2012. május 21-én, szintén élõ ze-
nével.

– Nagyjából mennyit készültek egy-egy
színpadi elõadásra?

– Rengeteget próbálunk egy-egy színda-
rab bemutatása elõtt. A Veronai szerelme-
sekre például már augusztusban, vagyis
nagyjából két hónappal az élõ bemutató
elõtt kezdtük meg az elõkészületeket. Az
elõadás elõtt még tartunk egy fõpróbahetet,
amikor szinte éjjel-nappal azon dolgozunk,
hogy minél színvonalasabb, látványosabb
mûsorral szolgálhassunk a kedves közönsé-
günknek.

– Kik lépnek fel a fent említett darabok-
ban, találkozhatunk-e ismerõs arcokkal?

– Természetesen a Körszínház színészei is
fellépnek, mint Kecskeméti Zsuzsanna,
Józsa Annamária, Karai Zoltán, továbbá fel-
lép Szeleczki Ádám is, valamint újabb színé-
szekkel, mint a Csillag születikbõl ismert
Kossuth Gergõvel is találkozhatnak a nézõk,
közremûködik még a Relevé Táncstúdió és
az Ifjúsági Stúdió mint statiszták.

Várunk mindenkit szeretettel
az Arany János Kulturális Központ

színháztermébe!
Bõvebb információ: www.korszinhaz.hu

A Nagykõrösi Kinizsi TL FC 2011. októ-
ber 8-án ismét megmutatta a hazai szur-
kolók elõtt, hogy mindent megtesz a gyõ-
zelem érdekében. Azok a drukkerek, akik
ellátogattak a helyben vívott mérkõzésre,
nem unatkozhattak, hiszen az eredmény
4:1-es gyõzelemmel végzõdött a Kinizsi

javára. A jelenlegi eredmények alapján to-
vábbra is a Nagykõrösi Kinizsi TL FC áll
az I. osztályú Pest megyei labdarúgó-ta-
bella élén 22 ponttal, szorosan nyomában
az Alsónémedi SE-vel. A hazai góllövõk
közül Szabó Tamásnak kétszer sikerült a
labdát a hálóba terelni, valamint Malik
Gábor és Schrancz Balázs is egy-egy góllal
hozzájárult a csapat sikeréhez. A rangadó-
ról készült képeink megtekinthetõk a
www.nagykoros.hu fotógalériájában.

A következõ mérkõzések idõpontjai: 
2011. október 16. (vasárnap) 14.30-

kor kerül megrendezésre idegenben, a
Bagi TC '96 otthonában.

2011. október 22. (szombat) 14.30-
kor NK Kinizsi TL FC hazai pályán várja
az Alsónémedi SE-t.

Látogassanak el a meccsekre, és szurkol-
junk együtt a nagykõrösieknek!

I. ÕSZI NAGYKÕRÖSI LOVAS TÁBOR 2011. október 31-étõl november 4-éig
Jelentkezési határidõ: 2011. október 23.

További információ: www.nlse.hu, valamint www.nagykoros.hu honlap AKTUÁLIS/Programok menüpontban!

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

            
 
 

Válaszoljon a következ  kérdésre, és a kivágott 
nyereményszelvényt jutassa el az Arany János Kulturális 

Központ információs pontjára 2011. november 15-éig.     
(Nagyk rös, Szabadság tér 7.)  

Melyik el adás bemutatója lesz 2011. december 9-én  

az Arany János Kulturális Központ színháztermében?  

 

A) Farsangi operettgála  

B) Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete 

C) Dumagépek Nagyk rösön    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K RÖSI KULTÚRA 

Arany János Kulturális Központ  
2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7.  

Telefon:  550-040   E-mail: muviroda@korosikultura.hu  

 
Központban a kultúra 
 

 

www.korosikultura.hu

ZENÉRE HANGOLVA

Részlet a Lotti Mesevilága címû
elõadásból

Ismét gyõzött a Kinizsi TL FC
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Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatom Önöket, hogy 2011. október 15-
én (szombat) 10 órától a Deák téren Nagykõrös
városközpontjának funkcióbõvítõ rehabilitáció-
ja zárásaként ünnepség megrendezésére kerül
sor. A rendezvény belépõjegy nélkül látogatha-
tó.

A zenés, táncos rendezvények mûködésének
biztonságosabbá tételérõl szóló 23/2011. (III.
8.) kormányrendelet elõírásainak megfelelõen a
rendezvény biztonsági tervvel rendelkezik, a
rendezvény megtartását Cegléd Város Önkor-
mányzat Jegyzõje 20/22486-10/2011. számú
határozatával engedélyezte.

Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármes-
teri Hivatalának Szabadság tér 4. szám alatti
épületében (kis városháza) mûködik az informá-
ciós pont, mely 2011. október 16-án 2 óráig el-
érhetõ az 53/550-360-as telefonszámon, ahol
folyamatosan történik az Országos Meteoroló-
giai Szolgálat elõrejelzéseinek figyelemmel kísé-
rése. Tájékozódást segítõ információs táblák –
menekülési útvonal, esetkocsi, tûzoltóautó stb. –
is kihelyezésre kerülnek.

Javaslom, hogy a rendezvényt lehetõleg gyalo-
gosan közelítsék meg. Parkolási lehetõség az
alábbi helyeken biztosított:

– Nagykõrös Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal Szabadság tér 5. szám alatti épü-
lete mögötti parkoló,

– Nagykõrösi Városi Bíróság elõtti parkoló
(Hõsök tere 4–5.),

– Arany János Református Gimnázium elõtti
parkoló (Hõsök tere 6.),

– Széchenyi tér 4. számtól a Magyar utcáig,
– Széchenyi tér 19. szám elõtti parkoló (régi

mozi épülete).
Az emlékezetes napot neves fellépõk, változa-

tos programok, szórakoztató mûsorok színesí-
tik. A rendezvény helyszínén vásári forgatag,
gazdag kínálat és étel, ital várja az érkezõket.

Nagykõrös Város Önkormányzata hívja és
várja Önöket, hogy együtt örülhessünk meg-
újult, megszépült fõterünknek.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
szervezõ

VÁROSKÖZPONT-ÁTADÓ ÜNNEPSÉG – 2011. OKTÓBER 15.
A részletes programot keresse az Önkormányzati Hírek elõzõ lapszámaiban, illetve a www.nagykoros.hu honlapon!

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!
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